



ŠPINA U CENTRU ZAGREBA

Od kraja siječnja, u centru grada Zagreba svoja je vrata otvorila Špina, atraktivan salon keramike i sanitarija s asortimanom kupaonske opreme srednje i više klase. Špina je jedna od vodećih hrvatskih tvrtki u opremanju interijera specijalizirana za asortiman kupaonske opreme, podnih i zidnih obloga te ostalih elemenata interijera poput kamina ili sprava za vježbanje.

Nakon nekoliko uspješnih godina poslovanja u Ozajskoj ulici na zagrebačkoj Trešnjevci, Špina otvara veći i luksuzniji salon u Đorđićevoj ulici. Novi se prostor prostire na čak 3 etaže predstavljajući najsvježije ideje svjetskih brendova: Catalano, Hansgrohe, Cotto d'Este, Caesar, Trend, Effegibi, Glass, Geberit i mnogi drugi. Novitet u asortimanu Špine su i parketi kojima je posvećena najviša etaža salona - cijela je etaža obložena različitim serijama talijanskog parketa Gazzotti, koji u kombinaciji s ogoljenim ciglenim zidovima u prostor unose duh avangarde.

Na najnižoj etaži se nalazi Aquaclean demonstracijski centar, u kojem je moguće isprobati najnoviju Geberit inovaciju, moderni multifunkcionalni wc. Uza sve to, tu su stručni i educirani djelatnici salona Špina koji svojim savjetom ili prijedlogom mogu pomoći u realizaciji svih želja.

U ugodnom i prozračnom prostoru salona s pogledom na gradsku vrvu, nesumnjivo je da će svatko pronaći nešto za sebe.

ŠPINA

ŠPINA salon keramike i sanitarija
Đorđićeva 23, Zagreb
Tel. 01 3492552
www.spina.hr
info@spina.hr

YTONG MULTIPOR

Ytong Multipor je mineralna, negoriva i prirodna termoizolacijska ploča za višestruku i fleksibilnu primjenu.

Sastoji se od prirodnih sirovina vapna, pijeska, cementa i vode.

Multipor je termoizolacijski materijal s velikim prednostima u odnosu na konvencionalne materijale slične namjene; u slučaju kombinacije s Ytong zidovima, prednost je u **najboljoj mogućoj toplinskoj izolaciji** gotovog zida te **istoj strukturi izolativnog i nosivog zida!** Također, u odnosu na stiropor koji ima nižu klasu otpornosti na požar (B) i nije paropropustan. **Multipor je u potpunosti negoriv (klasa A1) te je iznimno paropropustan.** Ujedno ima **bolju tlačnu čvrstoću** od npr. kamene vune.

Toplinsku energiju ne gubimo samo kroz zidove. Zbog nedostatne izolacije u podzemnim garažama i podrumskim prostorijama, dodatno se troši enormno puno toplinske energije. Rezultat svega su hladni i klimatski neudobni podovi u stambenim i javnim površinama. Ovaj problem jednostavno se i brzo rješava primjenom Ytong Multipor mineralne ploče za izolaciju stropova. Prednosti ovog proizvoda su: brza i ekonomična montaža ljepljenjem, čiste i svjetle ploče preciznih dimenzija, A1 klasa negorivost, mineralna i nevlaknasta ploča, ne nadražuje dišne puteve, jednostavna obrada i ugradnja

Na Zapadnom trgovačkom centru u Rijeci primijenjen je Ytong Multipor kao termoizolacijski materijal u prostoru garaže. Odabran je prema zahtjevima projekta fizike. Njegova svojstva su zadovoljavala propisane uvjete, najviše se to odnosi na termoizolacijska svojstva te protupožarnost i jednostavnost ugradbe.

Ytong Multipor se u slučaju ZTCa primjenjuje kao toplinska izolacija na stropovima između garažnog dijela i poslovno prodajnog dijela objekta. Ugradilo se na stropu -2. etaže.

Lijepi se na AB ploču u podgledu, nakon što su betonske ploče izvedene (ne stavlja se u oplatu)

Na zidove i stupove postavlja se pasica u visini 60 cm (mjereno od stropa), kako bi se osigurao zbjegao toplinski most. Prostor postavljanja se tretira kao otvoreni prostor, izložen utjecaju atmosferilija. Ukupna količina ugrađenog materijala je 11.000 m²!

Radovi su trajali 2,5 mjeseca i ovisili su o vremenskim prilikama, o temperaturi podloge i temperaturi potrebnoj za ljepljenje. Objekt je predviđen za otvaranje u ljeto 2012.g.



Ytong porobeton d.o.o.
Avenija Dubrovnik 10
10000 Zagreb, HRVATSKA

Telefon: +385 1 3436 790
Telefax: +385 1 3464 920
www.ytong.hr